



УХВАЛА

01 грудня 2020 р.

Справа № 820/5989/15

Другий апеляційний адміністративний суд у складі:

Головуючого судді: Присяжнюк О.В.,
Суддів: П'янової Я.В., Спаськіна О.А.,

заслухавши суддю-доповідача щодо проведення підготовки до апеляційного розгляду адміністративної справи за заявою Клименка Віктора Миколайовича про прийняття додаткового рішення по справі № 820/5989/15

за позовом Приватного підприємства "Золота Нива 1"

до Реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області, Державного реєстратора прав на нерухоме майно реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області Мітіної Віти Валеріївни,

треті особи: Управління Держземагентства в Ізюмському районі Харківської області, Мошенко Ганна Іванівна, Клименко Віктор Миколайович, Булавка Галина Миколаївна

про визнання дій протиправними, визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії,

ВСТАНОВИВ:

18.03.2020 року до Другого апеляційного адміністративного суду надійшла заява Клименка В.М. про ухвалення додаткового рішення по справі № 820/5989/15 за позовом Приватного підприємства "Золота Нива 1" до Реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області, Державного реєстратора прав на нерухоме майно реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області Мітіної Віти Валеріївни, треті особи: Управління Держземагентства в Ізюмському районі Харківської області, Мошенко Ганна Іванівна, Клименко Віктор Миколайович, Булавка Галина Миколаївна.

Відповідно до Витягу з протоколу автоматизованого розподілу судової справи між суддями Другого апеляційного адміністративного суду від 15.10.2020 р., розподілом визначений головуючий суддя по справі (суддя-доповідач) Сіренко О.І. та судді колегії - Кононенко З.О., Мінаєва О.М.

Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 26.10.2020 року призначено до розгляду заяву Клименко В.М. про прийняття додаткового рішення по справі № 820/5989/15 за позовом Приватного підприємства "Золота Нива 1" до Реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області, Державного реєстратора прав на нерухоме майно реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області Мітіної Віти Валеріївни, треті особи: Управління Держземагентства в Ізюмському районі Харківської області, Мошенко Ганна Іванівна, Клименко Віктор Миколайович, Булавка Галина Миколаївна про визнання дій протиправними, визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії у відкрите судове засідання.

Відповідно до розпорядження керівника апарату Другого апеляційного адміністративного суду № 02-01/6888 від 25.11.2020 року, у зв'язку з рішенням Вищої ради правосуддя № 3063/0/15-20 від 10.11.2020 року "Про звільнення з посади судді Другого апеляційного адміністративного суду у зв'язку з поданням зави про відставку судді Сіренко О.І.", призначено повторний автоматичний розподіл справи № 820/5989/15.

Згідно із Витягом з протоколу повторного автоматизованого розподілу судової справи № 820/5989/15 між суддями Другого апеляційного адміністративного суду від 25.11.2020 року,



*4851*792992*1*2*

визначено склад колегії суддів: головуєчий суддя - Присяжнюк О.В., судді: П'янова Я.В., Спаськін О.А..

Перешкоди для прийняття до провадження адміністративної справи відсутні, у зв'язку з чим справа підлягає призначенню в судові засідання.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 307 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, -

УХВАЛИВ:

Прийняти до свого провадження адміністративну справу за заявою Клименко Віктор Миколайович про ухвалення додаткового рішення по справі № 820/5989/15 за позовом Приватного підприємства "Золота Нива 1" до Реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області, Державного реєстратора прав на нерухоме майно реєстраційної служби Ізюмського міськрайонного управління юстиції Харківської області Мітіної Віти Валеріївни, треті особи: Управління Держземагентства в Ізюмському районі Харківської області, Мошенко Ганна Іванівна, Клименко Віктор Миколайович, Булавка Галина Миколаївна про визнання дій протиправними, визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії.

Призначити розгляд справи у відкритому судовому засіданні на 09.12.2020 р. о 14:00 год. в приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду у залі судових засідань № 1.

Ухвала оскарженню не підлягає.

Головуючий суддя

О.В. Присяжнюк

Судді

Я.В. П'янова

О.А. Спаськін

